桐昆集团股份有限公司 2024年半年度业绩预增公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示

- 1、本业绩预告适用于实现盈利,且净利润与上年同期相比上升 50%以上情形。
- 2、经桐昆集团股份有限公司(以下简称"公司")财务部门初 步测算,预计 2024 年半年度实现归属于上市公司股东的净利润 100,000.00万元至115,000.00万元,与上年同期相比增加89,467.00 万元至 104,467.00 万元,增幅 849.40%至 991.81%。
- 3、预计公司2024年半年度归属于上市公司股东的扣除非经常性 损益的净利润 85,000.00 万元至 100,000.00 万元,与上年同期相比 增加 89,073.58 万元至 104,073.58 万元,增幅 2,186.62%至 2,554.85%。
- 4、预计公司 2024 年半年度归属于上市公司股东扣除对联营企业 和合营企业的投资收益部分的净利润60,000.00万元至75,000.00万 元,与上年同期相比增加 14,496.74 万元至 29,496.74 万元,增幅 31.86%至64.82%。
- 5、公司参股的浙江石油化工有限公司利润是公司对联营企业和 合营企业投资收益的主要来源。当前浙江石油化工有限公司相关经营 数据仅为财务初稿数据,后续浙江石油化工有限公司经营数据可能出 现调整,该事项是影响本次业绩预告内容准确性的重大不确定因素。

一、本期业绩预告情况

- (一)业绩预告期间: 2024年1月1日至2024年6月30日。
- (二)业绩预告情况
- 1、经公司财务部门初步测算,预计 2024 年半年度实现归属于上市公司股东的净利润 100,000.00 万元至 115,000.00 万元,与上年同期相比增加 89,467.00 万元至 104,467.00 万元,增幅 849.40%至 991.81%。
- 2、预计公司 2024 年半年度归属于上市公司股东的扣除非经常性 损益的净利润 85,000.00 万元至 100,000.00 万元,与上年同期相比 增加 89,073.58 万元至 104,073.58 万元,增幅 2,186.62%至 2,554.85%。
- 3、预计公司 2024 年半年度归属于上市公司股东扣除对联营企业和合营企业的投资收益部分的净利润 60,000.00 万元至 75,000.00 万元,与上年同期相比增加 14,496.74 万元至 29,496.74 万元,增幅 31.86%至 64.82%。
 - 4、本次所预计的业绩未经审计机构审计。

二、上年同期业绩情况

(一) 2023 年半年度归属于上市公司股东的净利润: 10,533.00 万元。归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润: 1,935.77 万元。

根据《公开发行证券的公司信息披露解释性公告第 1 号-非经常性损益(2023年修订)》(证监会公告)[2023]65 号相关规定,2023年半年度公司对于权益法核算的投资收益,将其享有的被投资单位非经常性损益的份额共计 6,009.35 万元认定为非经常性损益。故调整后,归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为-4,073.58万元。

(二) 基本每股收益: 0.04元。

三、本期业绩预增的主要原因

(一) 主营业务影响

2024年上半年,随着国内稳增长政策的持续发力,涤纶长丝行业

下游需求相较于2023年同期边际改善显著,供给层面行业龙头大规模扩产周期结束,产业集中度进一步提升,行业协同作用发挥较为明显,产品销量与价差有所增大,行业整体处于复苏状态。

公司参股的浙江石油化工有限公司依托全球特大型炼化一体化 装置,持续优化装置性能,通过各项技改提升,不断挖潜增效,提升 弹性生产能力。相比去年同期,公司化工产品不断延伸,品种日益丰 富,部分化工产品毛利有改善。

(二) 非经营性损益的影响

报告期内,公司收到的政府补助、非流动资产处置损益等非经常性损益,绝对金额较大,但对公司的业绩预增没有重大影响。

(三)会计处理的影响

报告期内,会计处理对公司业绩预增没有重大影响。

(四) 上年比较基数较小

报告期内,上年比较基数对公司业绩预增存在重大影响。

(五) 其他影响。

报告期内,公司不存在其他对业绩预增构成重大影响的因素。

四、风险提示

公司参股的浙江石油化工有限公司利润是公司对联营企业和合营企业投资收益的主要来源。当前浙江石油化工有限公司相关经营数据仅为财务初稿数据,后续浙江石油化工有限公司经营数据可能出现调整,该事项是影响本次业绩预告内容准确性的重大不确定因素。

五、其他相关说明

以上预告数据仅为初步核算数据,具体准确的财务数据以公司正式披露的2024年半年度报告为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

桐昆集团股份有限公司董事会 2024年7月13日